

C25-C31

行业聚焦▶▶

入境自驾游、休闲养生游等特色旅游纷纷推向市场

秋游呈现持续火爆局面

秋水长天共一色,天高云淡好出游。记者从 山东中青旅、山东嘉华文化国旅、山东旅行社、济南 国信旅行社等单位了解到,秋季旅游呈现出持续 火爆的良好市场状态,各家旅行社都喜笑颜开。

□行思

山东中青旅: 154 名香港游客 自驾游山东

近日, 在山东中青旅的 积极运作下, 154 名香港游 客自驾车对山东进行了为期 4天的游览。据了解,这批 香港游客由深圳口岸入境, 参观济南、青岛、泰安、曲 阜后返回,全程行驶5000 多公里。深厚的齐鲁文化给 他们留下了深刻印象。

这个庞大的自驾车队有 保时捷、雷克萨斯、奔驰、 宝马等诸多名车, 从香港沿 高速公路长途奔波三天, 经 广东、江西、江苏三省,于 12 日早上进入山东

此次山东自驾游活动的 总领队陈振兴先生告诉记 者, 154 名游客中, 半数以 上是香港警察, 年龄最大的 82岁,最小的22岁,除了 前期探路的几个人,基本上 都是第一次来山东。车队除 了私家车,还有拖车、指挥 车、通讯车,全部车辆都配 备最先进的车载电台。即便 如此,组织协调还是有相当 的难度,通过一个高速公路 收费站就得近半小时。

车队抵达曲阜孔庙时, 因为停车场无法容纳这么多 车辆,几乎占用了整条钟楼 街。如此众多的名车引来当 地市民参观。下午, 自驾车



队赶赴泰山, 山东境内发达 的高速公路让自驾游客直竖 大拇指。只用了一个多小 时,车队就从孔子的家乡来 到五岳之首泰山。据山东中 青旅黄瑞文总经理介绍,这 是近年来我省首次迎接大规 模的入境自驾游车队。

济南国信:

休闲养生大巴 畅游西霞口

秋天是老人养生、休闲

最好的时节,为了给老人提 供价优线好的旅游线路,济 南市历下区社会福利服务中 心和济南国信旅行社联合推 出了"老来乐"休闲养生爱心 大巴,本周四数十位老人将

乘坐爱心大巴畅游西霞口。

本活动的目的是通过"老人 自己拿一点点,子女孝敬一点 点,政府补贴一点点,企业让 利一点点",打造一个让老人 实惠、放心的休闲养生品牌。

据了解, "老来乐"休 闲养生爱心大巴首发团目的 地是社会主义新农村典范、 中国十佳小康村——威海西 霞口村。在六天的行程中, 老人们不仅可以轻松地领略 西霞口五大景区独具特色的 山海风光, 而且还可以参与 丰富多彩的适合老年人的娱 乐活动,如跳绳、踢毽子、抖 空竹、唱京戏、划船、广场书 法等,全程从行程安排、餐饮 娱乐到沿途服务都充分考虑 了老年人的需求和特点。

济南国信旅行社"老来 乐"休闲养生爱心大巴项目 组负责人介绍,她们将积极 发挥专业化的优势, 根据社 会福利服务中心的要求和老 年人的特点,根据不同的季 节和气候特点推出越来越多 的休闲度假养生线路。

毎周荐游▶▶

秋游大乳山

-直听说山东黄金海岸 就来到了大乳山景区。抬眼 线上的大乳山滨海旅游度假 望去, 秋水共长天一色"的美景让 区是山东旅游界的一匹黑 马,非常值得一游。借"十一"上巴, 第25 人迷醉,青山叠翠,绿草如 长假,笔者畅游了久仰 茵,别具特色的人造景观掩 大名的大乳山景区。 映在青山碧水之间, 北方少

从银滩旅游开发区沿着 蜿蜒平整的柏油路西行不远

小桥流水潺潺, 桥头杨柳依 "落霞与孤鹜齐飞, 依, 桥下波平如镜。湖面上 圆圆的荷叶和乖巧的莲蓬让 人心境起伏, 朋友中有人低 吟"莲叶何田田"的诗句, 美丽的大乳山,早已把江南 见的椰树林正随习习海风沙 沙作响……。 的美景纳入怀中。

美景醉游人

公园南行,看见一朵朵洁白 的花以奇妙的规律点缀在绿 草丛中,圣洁,纯净,像平 凡而伟大的母亲,默默的哺 育着大乳山的每一寸土地。 绿草白花,温馨浪漫,那清 新的香味和柔美的风姿让人

情不自禁地想起了母亲的怀

从"润"字雕塑南侧顺 路下山,直奔新建成的药师 佛塔,路边竟开满了芦花。 我从来没有看见过那么美丽 的芦花,洁白似雪,亭亭玉 立, 引得大批游客拍照留

念。真想掐一朵像个孩子似 的高高擎起,又为自己自私 的想法自责不已。

景区的沙滩酒吧、别致 海草房、海滨乐园也让游客 流连忘返。

(肖旭)



大乳山滨海旅游度假区位于青岛、烟台、威海三大旅游城市的交汇处,距三市均在一小时左右的车程。度假区总占地面积52平方公里,山、海、滩、湾、岛资源齐全,景观丰富,环 境优美,山海相连,湖海相映,既拥有三亚的浪漫,又有千岛湖的秀美。以"母爱温情,福地养生"为文化主线,进行开发经营。是"旅游观光、休闲度假、康体养生、文化娱乐"为一 体的综合性大型休闲旅游胜地。先后被评为"中国十佳休闲圣地"、"国际旅游生态示范基地"。联合国青年技术培训组织在此建立青年技术培训基地;中国女摄影家协会在此设立摄影 创作基地;中华母亲节促进会和国际休闲产业协会也分别在此设立论坛会址。 **岡世: www.darushan.cn 地址: 威海 乳山 电话: 0631-6753962/6753960 传真: 0631-6753960** 大乳山滨海旅游度假区自驾车线路示意 济南方向:北济青转青威在 7 号口 (乳山) 下,按路牌指示行走。 游客在各大旅行社均可报名 旅游报名电话:86555017/86161157/82021587/86105766/ 86555018/88866828/82600122/82357239